



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλιά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλιά και αλλήλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [www.platpub.com/radio](http://www.platpub.com/radio)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



Ηλεκτρονική απεικόνιση του νέου Δημαρχείου Λευκωσίας.

ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟ ΣΕ 18 ΜΗΝΕΣ

## Ξεκίνησαν οι εργασίες για το νέο Δημαρχείο Λευκωσίας

Αρχισαν οι εργασίες για την οικοδόμηση του νέου Δημαρχείου Λευκωσίας, που αναμένεται να ολοκληρωθεί σε 18 μήνες.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της κατασκευαστικής εταιρείας LOIS Builders, το νέο Δημαρχείο θα καταλαμβάνει 6.500 τμ και αναμένεται να στοιχίσει 6.664.000.00 ευρώ.

Το αρχιτεκτονικό έργο το έχει αναλάβει το αρχιτεκτονικό γραφείο Irwin και Kritioti Architecture. Το νέο Δημαρχείο θα περιβάλλεται από τις οδούς Παλαιάς Ηλεκτρικής, Επανήσου

και Ισαακίου Κομνηνού και χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Αναζωογόνησης των περιοχών κατά μήκος της Πράσινης Γραμμής. Θα αποτελείται από δύο ομάδες κυρίων και θα στεγάσει όλες τις υπηρεσίες του Δήμου.

Στο επίκεντρο του συμπλέγματος βρίσκονται τέσσερα κτίρια και η διατηρητέα οικοδομή στη νοτιοδυτική γωνιά του χώρου.

Το κεντρικό κτιριακό σύμπλεγμα θα συνδέεται με το σύμπλεγμα στα δυτικά, που περιλαμβάνει την παλιά δημοτική αγορά, τα παλιά δημοτικά λουτρά και ένα νέο κτίριο.

Τα κτίρια του νέου Δημαρχείου θα σχεδιαστούν με διαδρόμους ανοικτούς στη γειτονιά, με δημόσιους χώρους, χώρους πρασίνου και χώρους στους οποίους θα μπορούν να αξιοποιήσουν οι πολίτες, οργανωμένα σύνολα για πολιτιστικούς και άλλους σκοπούς και θα συνδέεται άμεσα με τον αρχαιολογικό χώρο.

Η οικοδόμηση του κτιρίου θα γίνει με πολύ αυστηρές προδιαγραφές και με ενεργειακό σχεδιασμό για εξοικονόμηση ενέργειας και χρήση υλικών φιλικών προς το περιβάλλον, κατέληξε η ανακοίνωση.

## Με κυπριακή ταυτότητα 93.000 Τουρκοκύπριοι

Περισσότεροι από 93.000 Τουρκοκύπριοι, που ζουν στα Κατεχόμενα, διαθέτουν κυπριακή ταυτότητα, 99.000 κυπριακό ποσοποιητικό γέννησης, ενώ 58.069 από αυτούς έχουν διαβατήριο της Κυπριακής Δημοκρατίας. Αυτό προκύπτει από τις δηλώσεις που έκανε στην εφημερίδα «Κίπρις» ο Κύπριος υπουργός Εσωτερικών, Νεοκλής Συλικιώτης. Όπως δήλωσε ο κ. Συλικιώτης μάλιστα, τα καινούργια βιομετρικά διαβατήρια έχουν δοθεί ήδη σε 7.376 Τουρκοκύπριους.

Σε ερώτηση εάν υπάρχει νομικό εμπόδιο σε περίπτωση που ένας Τουρκοκύπριος θελήσει να ζήσει στις ελεύθερες περιοχές, ο κ. Συλικιώτης απάντησε πως εάν κάποιος Τουρκοκύπριος θελήσει να επιστρέψει στην περιοχή



του στις ελεύθερες περιοχές, θα πρέπει να κάνει ανάλογη αίτηση. Εάν στο σπίτι του, πρόσθεσε, μένει κάποιος Ελληνοκύπριος πρόσφυγας, η διαδικασία θα πάρει κάποιο χρόνο. Εάν οποιοσδήποτε Τουρκοκύπριος θέλει να νοικιάσει ή να πουλήσει σπίτι

στις ελεύθερες περιοχές, αυτό μπορεί να το κάνει και να κατοικήσει, επισήμανε πάντως ο κ. Σκυλάκος. Όλοι οι υπήκοοι της Κυπριακής Δημοκρατίας, κατέληξε ο υπουργός Εσωτερικών, μπορούν να επωφελούνται από όλα τα δικαιώματά τους.

## Απογραφή πληθυσμού στα κατεχόμενα

Απογραφή του πληθυσμού έγινε την Κυριακή στα κατεχόμενα, την οποία παρακολούθησαν επί παρατηρητές των Ηνωμένων Εθνών. Πρόκειται για την Τρίτη απογραφή στο ψευδοκράτος. Ο αριθμός



του πληθυσμού αναμένεται να ανακοινωθεί σε 1-2 ημέρες, ενώ οι λεπτομέρειες σε 2-3 μήνες.

Η απογραφή στις 15 Δεκεμβρίου 1996 είχε δείξει πληθυσμό 200.587, ενώ η τελευταία το 2006, 256.644.